

В ПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 104 (2125)

ПЯТНИЦА, 8 мая 1942 г.

Год издания 12-й

ПОДРОСТКИ —

равноправные члены колхоза

В условиях отечественной войны наряду с женщинами в колхозах большую роль играют подростки. Они должны принимать в колхозных делах своих братьев и сестер, ушедших на фронт, помогать старшим товарищам завоевывать высокий урожай.

О подростках в колхозах специально говорится в постановлении Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) о повышении минимума трудодней. Каждый подросток должен будет в этом году выработать не менее 50 трудодней. Подростки получают трудовые книжки, им отдельно будут начисляться и записываться трудодни. Это мероприятие повышает чувство ответственности у подростков за работу в колхозе, вызывает у ребят законную гордость. Они будут теперь равноправными членами колхозов. В первые месяцы отечественной войны многие подростки наших колхозов вышли на колхозные поля, вместе со взрослыми растили и убирали урожай зерна, картофеля, овощей.

Многие из них работали успешно и плодотворно. Подросток Лена Краснов из колхоза с. Стогово выработал в 1941 году 183 трудодня. Это средняя выработка трудодней взрослого колхозника.

Сейчас в колхозах горячая пора — начало весенне-полевых работ. Дорог каждый человек. Правильно делает правление Антипинского колхоза, привлекая к работам всех подростков. Подросток этого колхоза Борис Шустров с первых дней пахет землю вместе со взрослыми.

Дел для подростков в колхозах много. Большую помощь они должны оказать колхозам своей работой в производственных бригадах. Дать им посильную работу. Мальчики, например, могут успешно работать на лошадях — пахать, бороновать, возить навоз и т. д. Важно при этом, чтобы опытные колхозники постоянно наблюдали за работой подростков, учили их, показывали, как и что надо делать.

Колхозные ребята чутки и отзывчивы. Там, где их труд поднимают на щит, где с ними считаются, — там бьет ключом их активность в любых делах.

Постоянную работу с подростками в колхозах должны наладить наши политотделы МТС. Через массово-политическую работу с ними надо добиться того, чтоб у нас не было ни одного колхозного подростка, не работающего в сельскохозяйственной артели. Надо организовать соревнование молодых подростков — за стахановскую работу в колхозах, за получение высокого урожая.

Закрепляют достигнутое в соревновании

Работая в праздничные дни 1 и 2 мая трикотажный цех артели «Красный Трикотажник» дал государству готовой продукции на 2768 рублей. В эти дни члены артели работали с превышением ежедневной нормы до 108 процентов.

— Закрепим первомайский трудовой подвиг дальнейшим повышением темпов работы, — говорят работницы. Впереди идут двухсотницы цеха т. т. Токарева и Евстафеева.

А. НИКОЛЬСКИЙ.

БОЛЬШЕ МЕТАЛЛА ДЛЯ НУЖД ФРОНТА!

Организуем Всесоюзное социалистическое соревнование работников черной металлургии

Обращение рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина ко всем металлургам Советского Союза

Дорогие товарищи металлургии!

Наш великий полководец товарищ Сталин 1-го мая приказал всей Красной Армии «добиться того, чтобы 1942 год стал годом окончательного разгрома немецко-фашистских войск и освобождения советской земли от гитлеровских мерзавцев!».

Для осуществления этой задачи наша промышленность, все народное хозяйство нашей страны должны работать со все возрастающей производительностью и давать фронту как можно больше вооружения, боеприпасов, продуктов питания.

Интересы обороны родины требуют от всех трудящихся, в первую очередь от нас, металлургов, усиления помощи фронту. Мы с вами должны увеличить выплавку чугуна и стали, выпуск проката, выжиг кокса, добычу руды.

С этой целью мы предлагаем начать Всесоюзное соревнование доменных, мартеновских, прокатных и коксохимических цехов, железных и марганцевых рудников, чтобы дать сверх плана металл для производства боеприпасов, винтовок, пулеметов, минометов, орудий, самолетов и танков.

(Обращение обсуждено и принято на всех сменных собраниях рабочих, инженерно-технических работников и служащих Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина).

С посевного фронта

На 7 мая колхозами района

вспахано 678 гектаров, заборонено 134,5 гектара, посеяно овса 67,7 гектара, проведен подсев клевера на 1629 гектарах, проведена подкормка озимых на 83,5 гектара.

Заложено парниковых рам — 8379, из них под капустной рассадой — 7562 рамы, 581 рама под помидорами и 236 рам — под ранними овощами.

✱ ✱

Брать пример с передовиков

27 апреля по Воздвиженскому сельсовету началась пахота. К 7 мая колхозы сельсовета вспахали 107,5 гектара земли.

Особенно дружно идет работа в наиболее передовых колхозах: с.с. Зубцово (председатель т. Бычков) — вспахано 17 гектаров, в с. Кириново (председатель т. Косарев) — 13 гектаров. Два колхоза — с.с. Голыгино и Городок приступили к севу овса, каждый засеял по 2,5 гектара.

За это время проведен по сельсовету подсев клеверов на 147,5 гектара. Провели и подкормку озимых: колхоз с. Зубцово — 12 гектаров, Лычево — 22, Кириново — 5 и Рязанцы — 1 гектар.

Тягловая сила в колхозах есть, но лошади ниже средней упитанности. Только в колхозах Шелково и Кириново лошади в хорошем состоянии. В колхозы селений Воздвиженское и Голыгино уже прибыли три трактора Хотьковской МТС и готовятся к полевым работам.

Хорошо налажено по Воздвиженскому сельсовету овощное хозяйство. План закладки парников перевыполнен на 100 рам. Колхозники в этом году заложили 420 рам под раннюю капусту, 487 — под позднюю, 65 рам — под помидоры. В 30 рамах уже поспевают ранние овощи — зеленый лук и редис. Ме-

Передовые работники авиационной промышленности и черной металлургии призывают развернуть Всесоюзное социалистическое соревнование за выпуск сверх плана моторов и самолетов, металла и руды.

Все для фронта! Все для разгрома немецких оккупантов в 1942 году!

Испытанный метод социалистического соревнования раскрывает неисчислимые силы народных талантов, поднимает творческую активность масс, рождает сотни и тысячи мастеров высокой производительности труда. Мы призываем вас, товарищи металлургии, коксохимики и горняки, развернуть соревнование с такой силой, чтобы страна получила больше металла сверх плана.

Победителями соревнования должны считаться те доменные, мартеновские и прокатные цехи, которые выдают сверх плана наибольшее количество металла, будут работать строго по заказам и при этом добьются экономии в расходовании материалов и топлива.

Среди коксовых цехов победителями должны считаться те цехи, которые выдают наибольшее количество кокса сверх плана и при этом добьются наилучшего выхода металлургического кокса.

Среди железных и марганцевых рудников победителями в соревновании будут те, которые дадут наибольшее количество руды сверх плана и выполнят задание по среднему содержанию железа или марганца в руде.

Мы просим ВЦСПС и Наркомат Черной Металлургии ежемесячно подводить итоги соревнования.

Мы просим Народный Комиссариат Обороны учредить переходящее Красное Знамя Наркомата Обороны для цехов-победителей соревнования металлургов.

Мы обязуемся дать сверх плана в мае: 3.000 тонн кокса, 4.000 тонн чугуна, 6.000 тонн стали, 5.000 тонн качественного проката, 1.000 тонн марганцевой руды.

Товарищи металлургии, включайтесь в соревнование!

Добьемся увеличения выплавки чугуна и стали, выпуска проката и кокса и добычи руды.

Победа над врагом куется на полях сражений и в тылу у домен, мартенов, прокатных станков, на коксовых батареях, на рудниках.

Выше знамя социалистического соревнования!

Больше металла для нужд фронта!

Во главе с великим полководцем нашей страны товарищем Сталиным — вперед к победе!

Нерадивые хозяева

С большим трудом раскачиваются в проведении весеннего сева колхозы Ереминского сельсовета — с. Ново-Григорово (председатель т. Большаков), Городище (председатель Барбанова) и Еремине (председатель Таланов).

На 7 мая колхоз с. Ново-Григорово вспахал 1 гектар, с. Городище — 0,5 гектара, а в с. Еремине совсем не начали пахать... К севу здесь вовсе не приступали.

Весенний сев 1942 года проходит в жесткие сроки военного времени. Помятно ли это т.т. Большакову, Барбановой и Таланову? Ссылка на плохой конский состав, на задержку тракторов — все это убеждает лишь в нераспорядительности этих товарищей, говорит о нерадивом отношении к делу. В самом деле, кто же как не председатель колхоза отвечает за плохое состояние лошадей и своевременное обеспечение посевной кампании тягловой силой?

В то же самое время другие колхозы Ереминского сельсовета сумели во время приступить к весенним сельскохозяйственным работам. Колхоз с. Каменки запахал 11 гектаров, с. Генутьево — 12 гектаров, с. Сырнево — 10 гектаров и засеял 2 гектара овощами.

Н. Барботина, А. Николаев.

